Merkstoff: Unser Geld

1. Neues Geld fur die Alte Welt

1 Euro =100 Cent
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Stellenwerttabelle
TIH|Z|E| z|h Euro Euro und Cent Cent
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1 290 € 45 ¢

34 571 ¢

8,04 €

2. Sachaufgaben

a) Michael kauft Turnschuhe um 42,14 € und eine Sporthose um 13 €. Wie viel bezahlt er?

ca.

A:

b) Thomas kauft im Supermarkt um 21,64 € ein. Er bezahlt mit einem 50-€-Schein. Wie viel
bekommt er zuriick?

ca.

A:

c) 1 kg Apfel kostet 1,37 €. Claudia kauft 3 kg. Wie viel bezahlt sie?

ca.

A:

d) Eine Dose mit 4 Tennisbéllen kostet 7,92 €. Wie viel kostet ein Tennisball?

ca.

A:
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